
 

 

 

 

 

Compte rendu N° 4 – Semaine du 4 au 10 avril  2011 

 

   

Pts                                                                                                                          

Ent . Angebault 
4 avril 15.30 h 

Mr Blond – Lot chauffage – Isolation -   faux  plafonds X 

Ent. Gavel 
4 avril 17.00 h 

Mr Gavel - Lot Electricité X 

Ent . Texera 
5 avril 17.00 h 

Mr Texera – Lot Electricité X 

Ent ; Dufay 
5 avril 18.00 h 

Mr Dufay – Lot  GO - Maçonnerie X 

Ent : Brouillard 
6 avril 16.30 h 

Mr Brouillard – Lot Métallerie X 

SARL Alabris 
7 avril 08.45 h 

MM Fradet . pour l’ensemble de la consultation X 

Paroisse SPB Francis Schmid X 

Paroisse SPB Paul Denarcy  

Destinataires :; Francis Schmid et Le blog  <Suivi de travaux des salles paroissiales> 

      

 4 avril 15.30 h - Mr. Blond pour l’entreprise Angebault, répondra à notre consultation pour 

les lots : chauffage par panneaux électriques radiants, faux-plafonds, cloison mobile. 

 

 4 Avril 17.00 h – Monsieur Gavel, répondra pour le lot électricité et s’engage à nous chiffrer 

le projet pour la fin du mois. (Petite structure qui semble cependant capable de gérer ce chantier) 

 

 

 5 avril 17.00 h -  l’entreprise Texera de Langeais, répondra pour le lot électricité et suggére  

que notre consultation soit transmise à une entreprise de menuiserie de Langeais, 

Entreprise Francis Houdin,  pour le lot correspondant y  compris pour le chauffage par 

panneaux radiants en plafond. Une copie du dossier de consultation est remise ce jour à Mr 

Texera à l’intention de  cette entreprise. 
 

 5 avril 18.00 h – Entreprise Dufay pour le lot GO, maçonnerie, Mr Dufay, souhaite avant la 

démolition des murs de refend procéder à un sondage des poutres qui sont actuellement 

habillées. L’ancienneté de la construction justifie cette vérification. Concernant le mur de 
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séparation entre l’enceinte de l’abbaye  et le parking municipal, il attire notre attention sur 

l’effondrement  partiel d’une partie de ce mur. La réfection du dallage dans le dégagement 

extérieur pourrait être compromise. L’entreprise chiffrera son intervention en fonction du 

temps passé avec quelques réserves pour des surprises éventuelles. 
 

 

 6 avril 16 .30 h – Entreprise Brouillard pour le lot métallerie, escalier de secours et portail. 

 

 7 avril  08.45 h – SARL Alabris, avec les entreprises qui répondront à leur consultation, 

(Petite remarque, les entreprises  font leurs études sur notre descriptif, la SARL Alabris ayant simplement 

photocopié notre travail et mis son nom en première page.) 

 

 Une entreprise de Bourgueil a été consultée pour l’équipement multimédia, elle n’est pas 

venue au rendez-vous prévu, nous attendons de ses nouvelles. 

 

Programme pour la semaine prochaine du 11 au 17 avril. 

 Lundi 11 avril 08.00 h - SARL Alabris avec l’entreprise d’électricité qui n’est pas venue le 7 

avril dernier 

 Lundi 11 avril 17.00 h – Entreprise Dufay, GO Maçonnerie,  pour complément 

d’informations. 

 Mardi 12 avril 09.00 h – SARL Vincent pour études détaillées lot par lot. 
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